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Em quatro de julho de dois mil e dezenove, às treze horas e cinco minutos, reuniram-se 

na diretoria da unidade do CEFET-MG/Divinópolis o diretor Emerson de Sousa Costa, 3 

presidente da Congregação; a representante dos servidores técnico-administrativos, 

Flaviane Moreira Silva Mendes (Titular); o representante do Departamento de 

Informática, Gestão e Design (DIGD-DV), professor Alisson Marques da Silva (Titular); o 6 

representante do Departamento de Formação Geral (DFG-DV), professor Leonardo 

Gomes Martins Coelho (Titular); o representante do Departamento de Engenharia 

Mecatrônica (DEM-DV), professor André Luiz Paganotti (Titular) e o representante do 9 

corpo discente Sr. Izaías Alves dos Santos Júnior (Titular). Verificado 

o quorum regimental, o presidente declarou aberta a 63ª reunião da Congregação para 

tratarem da seguinte pauta: Item 1) Aprovação da Ata da 62ª Reunião da 12 

Congregação; Item 2) Análise/Aprovação do Manual de Concessão de Diárias e 

Passagens; Item 3) Informes Gerais.  Inicialmente o Presidente leu a pauta e a colocou 

em votação. Todos os presentes aprovaram. Item 1) O prof. Emerson confirmou com os 15 

Conselheiros o recebimento da ata por e-mail e se tinham alguma alteração. Sem 

alterações, a ata da 62ª reunião foi aprovada por unanimidade. Item 2) O prof. Emerson 

informou que a minuta apresentada foi elaborada a partir do Manual de Concessão de 18 

Diárias e Passagens da unidade de Curvelo. O professor Emerson explicou a importância 

da aprovação do Manual pela Congregação de Unidade para que as solicitações de 

concessão de diárias sejam mais claras para todos.  Às treze horas e quarenta minutos, 21 

o discente Izaías teve que se ausentar da reunião. Após ampla discussão pelo pleito e 

pequenas alterações sugeridas pelos professores Alisson e Leonardo, a proposta do 

Manual de Concessão de Diárias e Passagens foi encaminhada para votação, sendo 24 

aprovada por unanimidade. Item 3) Não houve informes. Do que se tratou, para constar, 

foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes e 

por mim, Emerson de Sousa Costa. Divinópolis, 04 de julho de 2019. 27 

 
Emerson de Sousa Costa             Prof. Alisson Marques da Silva                               
Diretor (Presidente)                                              Repres. DIGD-DV (Titular)                    
     
Prof. Leonardo Gomes Martins Coelho                    Flaviane Moreira Silva Mendes 
Repres. DFG-DV (Titular)                                        Repres. Técnico-administrativo 
(Titular)        
 
Izaías Alves dos Santos                                                André Luiz Paganotti  
Representante Discentes (Titular)                             Repres. DEM-DV (Titular)                         
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